



APROB POSTARE ȘEFUL INSPECTORATULUI

ANUNT

Prin prezentul anunț se publică rezultatele analizei contestațiilor la proba scrisă, organizată în cadrul concursului pentru ocuparea unui număr de 2 posturi vacante, dintre care 1 post prevăzut cu funcția de agent I, la poziția nr. 78/a din statul de organizare al unității, respectiv 1 post prevăzut cu funcția de ofițer specialist I, la poziția nr. 74/a din statul de organizare al unității, în specialitatea comunicații și informatică, prin încadrare directă din sursă externă a persoanelor cu studii corespunzătoare cerințelor postului și care îndeplinesc condițiile legale,

Având în vedere Procesul-verbal înregistrat cu nr. 362.419 din data de 29.10.2024 al Comisiei Centrale de concurs, constituită pentru ocuparea unor posturi vacante de agent/ofițer prin încadrare directă – specialitatea Comunicații și Informatică, (transmis prin adresa Inspectoratului General al Poliției Române – Direcția Comunicații și Tehnologia Informației – nr. 362419/1/29.10.2024), prin care au fost analizate și respinse motivat contestațiile depuse de către candidații la concursul organizat în această specialitate, liniile de muncă inginer sistem teritoriu, inginer sistem central, inginer comunicații și agent comunicații și informatică, acestea având ca obiect aspecte în legătură cu modul de formulare al unor întrebări, **contestația formulată de către candidatul având cod unic de identificare SM-ID-SCI-IC-58935, înscris pentru postul prevăzut cu funcția de ofițer specialist I, la poziția nr. 74/a din statul de organizare al unității, în specialitatea comunicații și informatică, linia de muncă inginer comunicații, scos la concurs la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Satu Mare, cu privire la întrebarea nr. 21, a fost respinsă ca neîntemeiată**, întrucât : „ *Întrebarea 21 se regăsește în sursa bibliografică Rețele de comunicații – Tatiana Rădulescu, editura Thalia 2005, capitolul II – Tehnici de transmisiuni digitale, subcapitolul 2.1. Semnale analogice și digitale, pag. 11. Totodată, se reține faptul că întrebarea se referă la unitatea de măsură pentru semnale binare care este bit și nu la viteza de transmisie unde unitatea de măsură este bps.*”

Precizăm faptul că în cazul candidatului având cod unic de identificare **SM-ID-SCI-IC-58935**, în baza contestației depuse de către acesta, înregistrată la structura de resurse umane cu nr. 546397 din data de 28.10.2024, prin care solicită verificarea întregii lucrări, foaia de răspuns a candidatului a fost recorectată integral de către Comisia de contestații, constatându-se faptul că modul de corectare este în conformitate grila de apreciere, punctajul și nota acordate de către comisia de concurs fiind corecte, context în care s-a procedat la respingerea acestei contestații ca neîntemeiată.

<i>Nr. crt.</i>	<i>Cod unic de înregistrare</i>	<i>Rezultatul analizei contestației</i>	<i>Motivul</i>
1.	SM-ID-SCI-IC-58935	Respinsă	Neîntemeiată

Prezentul anunț se afișează pe portalul de servicii și informații la nivelul MAI, secțiunea Carieră MAI – <https://hub.mai.gov.ro>) –Carieră MAI, la anunțul de concurs, secțiunea fișiere publicate ulterior.

**PREȘEDINTELE COMISIEI
DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR**

**ÎNTOCMIT,
SECRETARUL COMISIEI DE CONTESTAȚII**